

ПРОМЈЕНЕ НА ЧЕЛУ ЦРНОГОРСКОГ СИМФОНИЈСКОГ ОРКЕСТРА



Краско нови диригент

Нови диригент Црногорског симфонијског оркестра је досадашњи концерт-мајстор виолиниста Григориј Краско и диригент ансамбла „Црногорски гудачи”. Тако је завршено ишчекивање новог шефа диригента симфонијског оркестра који је од почетка водио руски диригент Алексеј Шатски.

Како најављује Музички центар, Краско ће бити диригент Црногорског симфонијског оркестра наредне концертне сезоне.

Консултације и разговори о ангажману новог диригента Црногорског симфонијског оркестра трајали су од средине децембра 2011. године, када је, уз захвалност на његовом досадашњем раду, диригенту Алексеју Шатском саопштено да на истеку сезоне с њим неће бити обновљен уговор.

Растанак Црногорског симфонијског оркестра и Алексеја Шатског био је извјестан од децембра, када му је саопштено да са њим неће бити продужен уговор. С друге стране Григориј Краско је, наводе у Музичком центру, високим умјетничким квалитетима, огромним искуством и одличним познавањем могућности Црногорског симфонијског оркестра,

од првог тренутка фигурирао као најбоље од неколико могућих рјешења.

Формалну потврду ангажмана новог диригента Црногорског симфонијског оркестра донијеће Савјет Музичког центра Црне Горе на једној од својих наредних сједница.

Краско је рођен у породици музичара. Дипломирао је на Музичкој академији „Гњесиних” у Москви. Лауреат је првих награда на Сверуском такмичењу виолиниста 1968. и 1969. године, као и на Савезним такмичењима у Лењинграду и Риги. У оркестар славног Баљшого театра примљен је 1974, да би након неколико година заузео мјесто концертмајстора и првог солисте оркестра. Године 1990. постао је концертмајстор Московске филхармоније и вођа камерног оркестра „Московски филхармоничари”, састављеног од најбољих музичара Московске филхармоније, са којима је широм свијета наступао као диригент и као солиста. Основао је и гудачки квартет „Московски солисти”. Концертмајстор Црногорског симфонијског оркестра постао је 2008, а од 2009. је вођа ансамбла „Црногорски гудачи”. С.Ћ.